我市开展联合反诈宣传活动 普法工作进村入企惠民生

本报讯(融媒记者 胡锦) 9月7 日,我市召开平安法治进百村千企活 动动员会。会议通报了我市反诈工作 的情况,部署了平安法治进百村千企 活动相关工作。移动永康分公司、东 城派出所和西城街道分别发言。

据了解,平安法治进百村千企活 动是我市深入开展平安法治宣传活动 的具体实践。活动将通过进村入企的 形式 不断拓宽平安宣传渠道 多途径

宣传防诈骗知识,不断提升群众防诈 意识和能力,最大限度地减少人民群 众经济损失。

会上,市委政法委与移动永康分 公司签订了宣传活动合作协议。双方 将整合各类资源优势 ,积极开展防范 电信网络诈骗、养老诈骗等平安宣传 活动,以平安建设宣传联盟的方式开 展合作,进一步落深落实平安法治宣 传工作 提高平安永康建设水平。

据悉 联合反诈宣传活动从今年9 月1日开始,将持续到12月31日。活 动将开展现场面对面宣传,做好国家 反诈中心 App 的安装、宣教等反诈工 作 ,还将开展防养老诈骗、消防安全、 生产安全、交通安全、防溺水、反邪教 等平安法治宣传,切实提升人民群众 对平安永康建设工作的知晓率、参与 率和满意度。

亲清直通车+银企恳谈会 活动进古山

本报讯(融媒见习记者 张锦润) 9月1日 我市 亲清直通车+银企恳谈 会 活动走进古山。

当天,古山镇党委政府联合中国 人民银行永康市支行、市工商联等单 位邀请企业(个体工商户)代表开展座 谈活动。活动中,古山镇领导介绍了 古山镇经济形势 指出了企业面临的 问题及需求 并提出 只有政策支持有 力度、资金直达有速度、金融服务有温 度,才能让企业、个体户良性发展。

随后 ,市工商联相关负责人提出: 当前的大环境下 广大企业家朋友更 要紧跟大时代,认真学习党的政策理

人民银行永康市支行领导简要介

绍了当前的金融政策,解读了市委、市 政府关于稳企助企的诸多补助政策, 表达了对企业共克时艰的信心和砥砺 前行的愿景。

此次活动为政、银、企三方搭建了 面对面交流的平台,为企业发展注入 了新动能,为推动古山镇经济的蓬勃 发展打下良好基础。

市妇联开展情暖中秋系列活动

本报讯(融媒记者 胡锦) 9月8 日,市妇联领导带队前往中共镇雄县 外出务工党员驻浙江工作委员会 ,慰 问驻永人员,并交流妇女儿童工作。 此次活动是市妇联开展中秋节系列活

连日来,市妇联针对新永康人群 体开展 家在永康 情暖中秋 活动 不

仅丰富文化生活,还让他们感受在永 的节日温情。

与此同时 ,市妇联联合市妇女儿 童活动中心组织了多次亲子月饼制作 活动,以制作手工月饼的形式向妇女 儿童科普优秀传统文化知识。活动共 吸引全市162户家庭参加。

市妇联还同市女企业家协会会员

代表前往市消防救援大队开展 情暖 中秋・心系火焰蓝 致敬消防英雄 慰问活动,为消防队员送上节日问候。

据悉,9月9日18时30分到20 时,市妇联还将在龙川公园开展亲子 活动。届时,现场将有猜灯谜、花灯 DIY、皮影戏等项目 ,感兴趣的市民可 前往观看和参与互动娱乐。

水投集团为 金竹村搭建 饮用水箱

本报讯(融媒记者 胡东来) 9月1 日 ,市水投集团在方岩镇金竹村搭建的 饮用水箱正式投入使用。

据了解,金竹村位于我市东南部, 最高海拔650米。村民的饮用水大多为 山间蓄水池引入的水,存在水质不好和 旱季缺水等问题。今年持续高温、降雨 少,山间蓄水池干枯,导致该村用水困 难。得知这一情况后,方岩镇党委政府 第一时间安排消防车为村民送水。

8月22日,市相关领导专门前往金 竹村走访调研了解情况后 积极协调有 关部门。当天,市水投集团水利水电建 筑工程有限公司就组织人员前往金竹 村勘察,并在人口密集的区域搭建饮用

今年天气干燥,镇里高度关注饮 用水问题,了解到该村缺水情况后就马 上上报。水投集团立即组织人员加班 加点,花了一周时间在村里建成4个临 时供水点,解决了老百姓的用水难题。 方岩镇金竹村联村干部周闪闪说。

记者了解到 ,水投集团在金竹村累 计搭建的4个饮用水箱,每个饮用水箱 可装8吨水,可以满足该村村民的日常 饮用。村民可以随时取水、就近用水 极大方便了他们的生活。

村民吕莲芬说:非常感谢有关部 门及时解决我们的用水难题。自从有 了饮用水箱 我们再也不愁没水喝了。



关于优化不动产登记审查婚姻关系的通知

各有关单位:

为深化 最多跑一次 改革 提高不动产登记效率 切实方便办事群众 持续优 化营商环境 ,依据《中华人民共和国民法典》《不动产登记暂行条例》《不动产登记暂 行条例实施细则》等相关法律法规规定 现通知如下:

- 一、自然人因购买、赠与、建设用地使用权出让、生效的法律文书等方式取得不 动产 ,不动产登记机构以购买合同、赠与合同及建设用地使用权出让合同、生效的 法律文书等权属来源文件记载的取得权利人办理相应登记事项 ,不再审查其婚姻
- 二、自然人因转让、向金融机构抵押等处分不动产申请登记的 不动产登记机 构以登记簿记载的权利人作为处分权人办理相应登记事项 不再审查其婚姻状况。
- 三、有下列情形之一的,不动产登记机构需审查婚姻关系,申请人仍需提供婚 姻状况材料:(一)2005年6月1日之前取得的不动产,申请登记的;(二)未经公证

继承不动产办理转移登记的(遗嘱继承除外);(三)因婚姻关系的存续或变动 ,夫妻 双方申请将不动产登记为共有或一方单独所有 ;(四)申请享受税收优惠减免政策 的不动产转移登记;(五)申请房改房、经济适用房等保障性住房登记的;(六)办理 宅基地使用权及房屋所有权登记的;(七)涉及征收补偿安置的不动产首次登记; (八)法律法规规定的其他情形。

四、本通知自2022年10月10日起施行。

永康市政务服务管理办公室 永康市人民法院 永康市民政局 永康市司法局 永康市自然资源和规划局 永康市住房和城乡建设局 永康市税务局 2022年9月8日

公民防疫基本行为准则

勤洗手







